



Alta California
Regional Center

Социально-досуговые мероприятия и немедицинские виды лечения

Обучение для координаторов услуг



Социально- досуговые мероприятия и немедицинские виды лечения

Социально-досуговые мероприятия играют важную роль в жизни каждого человека. Люди с нарушениями развития могут сталкиваться с препятствиями, пытаюсь построить отношения в условиях проведения досуга. ACRC делает все возможное, чтобы дети и взрослые имели доступ к мероприятиям, соответствующим их возрасту, и чтобы они могли полноценно и активно участвовать во всех аспектах жизни. Мы также признаем и ценим важность семьи, друзей и сообщества и обязуемся содействовать полному вовлечению в жизнь нашего сообщества.



Возможности социально-досуговых мероприятий

Социализация, отдых и досуг признаны необходимыми для здоровья и благополучия всех людей. Региональный центр Alta California (ACRC) поощряет участие в соответствующих возрасту мероприятиях. Мы поощряем участие в спортивных секциях, кружках по интересам, клубах и других общественных мероприятиях.

ACRC ценит участие детей и взрослых в социально-досуговых мероприятиях. Мы стремимся содействовать здоровой психике, росту, развитию и построению отношений, а также предоставляем возможности для инклюзивности.

ACRC может оплачивать поддержку, необходимую для значимого участия в таких мероприятиях, что должно быть связано с конкретными целями Индивидуального плана программы (IPP). ACRC не стремится заменить социальные, развлекательные и досуговые программы, реализуемые по месту жительства, и программы обслуживания для взрослых.



Определения услуг

Социально-досуговые мероприятия: Совместное участие в социально-досуговых мероприятиях с другими людьми содействует здоровому образу жизни, социальному взаимодействию, повышению самооценки и интеграции в социум. ACRC обязуется делиться информацией о бесплатных и недорогих социально-досуговых мероприятиях с организациями в обслуживаемой нами зоне, которые открывают новые социальные возможности в своих сообществах. Примеры социально-досуговых мероприятий включают, среди прочего, участие вместе с другими людьми в мероприятиях следующих организаций: Parks and Recreation, YMCA, Boys and Girls Clubs of America, Special Olympics, и т. д. Социально-досуговые мероприятия не включают мероприятия, проводимые в рамках дневных программ по месту жительства.

Немедицинские виды лечения: предоставление лечения и/или обучения для отдельных лиц и их семей для достижения целей Индивидуального плана программы. Примеры немедицинских видов лечения включают, помимо прочего, специализированную досуговую терапию, арт-терапию, танцевальную терапию, иппотерапию и музыкотерапию.



Определения услуг



Услуги лагерей: предоставление возможностей для творчества и взаимодействия в течение ограниченного периода времени — нескольких часов в день и/или дней в год. Эти услуги способствуют психическому, физическому и социальному развитию человека, облегчая доступ к социальной активности в естественном окружении. Лагеря и связанные с ними транспортные расходы должны быть экономически оправданы для удовлетворения потребностей человека в штате Калифорния. Примеры лагерей включают лагерь дневного пребывания и лагерь полного проживания. Выбранные лагеря должны быть аккредитованы Американской ассоциацией лагерей (American Camp Association) (только в случае лагерей полного проживания) или соответствовать эквивалентным стандартам (Раздел 17, часть 30704).

Вопросы лагерей, рассматриваемые группой планирования

Определения услуг

Социальный коучинг позволяет людям с нарушениями развития и умственными нарушениями участвовать в веселых и доступных общественных мероприятиях, сфокусированных на личности и направленных на физическое, социальное и эмоциональное благополучие. Коучинг в ходе социально-досуговых мероприятий в первую очередь ориентирован на сообщество, однако некоторая часть планирования может осуществляться и дома.

Программа самоопределения (SDP): Модель предоставления услуг, направленная на предоставление клиентам и членам их семей большей свободы, контроля и ответственности при выборе услуг, а также на обеспечение поддержки, направленной на достижение целей в Индивидуальном плане программы. Все услуги, выбранные участником SDP, должны соответствовать Окончательному правилу HCBS. Региональный центр в сотрудничестве с участниками программы SDP определит, соответствуют ли такие услуги этим требованиям.

Окончательное правило HCBS: окончательное правило HCBS требует, чтобы места (условия), в которых люди получают услуги соответствовали новым критериям для получения федерального финансирования в рамках программы Medicaid (называемой в штате Калифорния «Medi-Cal»). Это правило поддерживает всех клиентов региональных центров в достижении результатов IPP по месту жительства в условиях, способствующих инклюзивности. Услуги и поддержка, предназначенные для лиц с нарушениями развития, не будут автоматически исключены из SDP. Для получения дополнительной информации ознакомьтесь с Правилами CMS в отношении предоставления услуг на дому и по месту жительства (HCBS). Все услуги, выбранные участником SDP, должны соответствовать Окончательному правилу HCBS. Региональный центр в сотрудничестве с участниками программы SDP определит, соответствуют ли такие услуги этим требованиям.



Условия оказания услуг



Полная инклюзивность: означает интегрированность и полный доступ для лиц, получающих услуги Medicaid HCBS, к жизни сообщества, включая возможности найти работу и работать в конкурентных интегрированных условиях, участвовать в жизни сообщества, контролировать персональные ресурсы и получать услуги в сообществе, с тем же уровнем доступности, что и лица, не получающие Medicaid HCBS.

Обособленная деятельность или немедицинское лечение: Услуги и поддержка, предоставляемые исключительно в условиях нахождения вместе с людьми, тоже имеющими ограниченные возможности здоровья.

Ключевые положения оказания услуг

Доступ к общедоступным ресурсам: В Законе о социальном обеспечении штата Калифорния 4659(a) говорится, что региональные центры должны определять и изыскивать все возможные источники финансирования для социально-досуговой деятельности и немедицинского лечения, включая, помимо прочего, следующее: (1) Правительство или другие организации и программы, необходимые для предоставления или оплаты стоимости оказания услуг, включая Medi-Cal, Medicare, CHAMPUS, школьные округа, дополнительный социальный доход (SSI) и программу штата по дополнительному социальному обеспечению (SSP). Средства регионального центра не должны расходоваться в качестве замены бюджета любого из этих общедоступных ресурсов. (2) Физические лица в максимальной степени несут ответственность за стоимость услуг, помощи, страхования или медицинской помощи клиенту.

Социально-досуговые услуги и немедицинское лечение не могут быть использованы для удовлетворения потребностей в дневном уходе или для временной замены лиц, обеспечивающих уход на дому.

Перед тем, как участник сможет использовать свой план расходов для оплаты услуг, должно быть подтверждено, что социально-досуговые услуги и немедицинское лечение, финансируемые программой самоопределения, соответствуют Окончательному правилу HCBA. ACRC или его поставщики могут запросить проведение медосмотра перед участием в досуговых мероприятиях или немедицинском лечении.

Примечание: **Обучение навыкам социализации (SST)** не считается социально-досуговой услугой. SST – это услуга прикладного поведенческого анализа (ABA), направленная на развитие в социальной и поведенческой сферах с целью улучшения социального функционирования, соответствующего возрасту и потенциалу человека.





Клиенты и семьи не обязаны

полностью использовать услуги программы по уходу на дому (In-Home Supportive program) (статья 7 (начинается с раздела 12300) главы 3 части 9) с целью того, чтобы их региональные центры рассмотрели возможность финансирования или предоставили разрешение на приобретение социально-досуговых услуг, услуг лагеря и немедицинского лечения, включая, помимо прочего, специализированный досуг, занятия творчеством, танцами и музыкой.

обменивать часы для временной замены лиц, обеспечивающих уход на дому, или какие-либо другие услуги или поддержку, разрешенные региональным центром, на часы социально-досуговых услуг, услуг лагеря, немедицинского лечения, включая, помимо прочего, специализированный досуг, занятия творчеством, танцами и музыкой, в качестве условия для получения разрешения от регионального центра на получение социально-досуговых услуг, услуг лагеря и немедицинского лечения.

вносить дополнительный платеж или участвовать в аналогичной схеме доплаты для компенсации расходов в целях получения социально-досуговых услуг, услуг лагеря или немедицинского лечения, включая, помимо прочего, специализированный досуг, занятия творчеством, танцами и музыкой.

Разбираемся в запросах

Вопросы для рассмотрения группой планирования



- В чем заключается потребность? Клиент проявляет интерес к этой услуге?
- Связана ли эта деятельность с целью IPR?
- Нуждается ли клиент в поддержке для участия в мероприятии? Существуют ли проблемы, связанные с безопасностью?
 - Склонность к побегу? Сенсорные трудности? Следование инструкциям?
- В настоящее время клиент участвует в мероприятиях школы/сообщества?
 - Состоит в организации скаутов? Посещает местные парки? Школьные мероприятия?



Варианты финансирования



Использование поставщика услуг ACRC. Это поставщик медицинских услуг, заключивший с ACRC договор на оказание услуг клиентам ACRC. При таком варианте ваш координатор услуг может направить клиента к поставщику услуг и отправить заявку на приобретение услуги (POS) для указанной услуги в порядке, согласованном вашей группой планирования.



Использование поставщика службы финансового управления (Financial Management Service, FMS), если выбранный вами поставщик социально-досуговых услуг не имеет договорных отношений с региональным центром. Служба FMS будет осуществлять оплату вашему поставщику социально-досуговых услуг напрямую и от вашего имени.

Для получения списка текущих поставщиков перейдите по этой ссылке: <https://www.altaregional.org/post/social-recreation-activities-camp-and-non-medical-therapies-restored>

Важная информация

- Ваш поставщик социально-досуговых услуг должен дать согласие на прием платежей от службы FMS.
- Если выбранный вами поставщик социально-досуговых услуг не хочет работать со службой FMS для получения оплаты, вам нужно будет выбрать другого поставщика социально-досуговых услуг.
- Возмещение расходов на социально-досуговые услуги родителю/клиенту/членам семьи не допустимо.
- <https://codes.findlaw.com/ca/welfare-and-institutions-code/wic-sect-4648/>
- Служба FMS будет использоваться для оплаты услуг непосредственно поставщику, а не клиенту/членам семьи.



ACRC стремится к

просветительской деятельности
путем взаимодействия с
сообществами



Общественные встречи и встречи
членов сообщества Консультативный
комитет поставщиков услуг
Консультативный комитет для клиентов
Консультативный комитет по самоопределению
Партнерство сообществ с СВО
Родительские группы поддержки
Семьи за раннее лечение аутизма
UC Davis MIND Institute
Warmline FRC
Family Soup FRC
RAC/SCDD
Общие информационные презентации Партнеры
Medi-Cal по управляемому уходу



Благодарим вас!

Tracy Brown, заместитель директора по работе с клиентами
Johnny Xiong, заместитель директора по работе с клиентами
Kenisha Hurd, заместитель директора по работе с клиентами
Faye Tait, заместитель директора по работе с клиентами

Jennifer Bloom, директор по работе с клиентами
Mechelle Johnson, директор по работе с клиентами

